

活动

郑州日产
举行 09 年迎新联谊会

1月17日郑州日产汽车销售公司、浙江友佳汽车有限公司、帕拉丁(浙江)俱乐部主办的“相亲相爱一家人——郑州日产客户、媒体年终联谊会”在浙江武义温泉度假区赛车场内顺利举行。

据了解,本次活动的参与人员近 200 人。现打年糕、当地的土猪、新鲜的蔬菜等等,当地特色活动和菜肴让与会者吃玩两不误。浙江地区的会员们也不甘落后,近百辆帕拉丁组成的车队在武义温泉度假区赛车场撒起了野。炮弹坑、翘翘板、左右轮高、轮胎坑、浅水坑、深水坑、8 米高桥等等众多的障碍越野引起无数路人的注目。种种越野的刺激让渴望挑战的会员们在提升驾控技术的同时,感受到了场地越野锦标赛的气氛。

现代家园会员品鉴
SONATA 领翔

1月15日,浙江韩通汽车公司邀请了近百名现代家园俱乐部成员,品鉴北京现代旗舰车型 SONATA 领翔。

浙江韩通现代家园俱乐部 2005 年 7 月成立,会员已超过 10000 名。现代家园除了为会员提供维修、配件、保险、二手车等优质服务外,还提供 24 小时施救、夜间服务、绿色通道等附加服务。同时还组织了自驾游、会员技术培训会、篮球赛、足球赛等形式多样的会员活动。随着北京现代新一代中高级车 SONATA 领翔的上市,韩通汽车还将推出领翔车主专享品牌——领翔车主精英俱乐部,成员将享受 8 项专享至尊服务。

全省首辆奥迪新 A4L
交付“亚洲女铁人”

1月15日下午,一场特别的“交车仪式”在浙江奥通汽车有限公司举行。在仪式上,浙江奥通总经理陈可人向有“亚洲女铁人”美誉的著名田径运动员马苗兰女士交付了浙江省首辆奥迪新 A4L。全能运动员和全能汽车的组合,堪称经典。

奥迪,中国豪华车市场的领军品牌,一直进取向前,全新奥迪 A4L 更是一款突破现有车型级别定义、真正将运动与舒适融为一体的中型高档轿车,它集顶尖的运动性能、超越同级的驾乘空间、树立同级标杆的安全品质和跃级豪华装备于一身,是奥迪车中的全能。早在 2003 年,马苗兰在浙江奥通选择了她的心仪座驾——奥迪 A6。如今,她又和浙江省第一辆新 A4L 相约奥通,佳话再次上演。

“宾悦”、“同悦”
成为“浙江省人大公务用车”

江淮汽车旗下的 C 级轿车宾悦、A 级轿车同悦日前双双荣膺浙江省“人大公务用车”称号,这批挂着“通行证”的江淮轿车是我省“两会”的公务用车。1月15日,在江淮轿车杭州诚铭 4S 店隆重举行的交车仪式上,江淮轿车营销公司东南片区经理谢士杰称,这是浙江消费者和有关部门对江淮汽车品质的最大认可。

在当前车市一片低迷之际,江淮推出的 A 级轿车同悦,表现却十分精彩,首月便获得 5000 辆订单。受此影响,其旗下的 C 级轿车宾悦也强势反弹,去年 11 月销量达到 1500 辆。

车闻

凯美瑞
蝉联全年上牌量冠军

受整体经济环境的影响,2008 年车市与往年相比表现较为平淡,增长速度放缓。然而,中高级车经典车型凯美瑞却逆市保持稳健,单品销量傲视群雄。来自广州丰田浙江全通汽车有限公司的消息,广汽丰田凯美瑞全年上牌量达到 14.7 万台,继 2007 年首次夺冠之后,蝉联中高级车全年上牌量冠军。

数据显示,凯美瑞 12 月份单月上牌量达到 16782 台,以领先第二名 2680 台的优势夺得当月中高级车上牌量冠军。值得一提的是,凯美瑞在从未夺得过上牌量第一的山东市场和上海市场也异军突起,成为 12 月份当地中高级车上牌量冠军。凯美瑞 12 月份的强势表现进一步扩大了凯美瑞在全年上牌量上的领先优势,使凯美瑞以 146872 台的成绩将中高级车 2008 年度上牌量冠军稳稳揽入囊中。纵观 2008 年,凯美瑞在新能源车光环褪尽的情况下,不仅成功抵御了车市寒流的冲击,更成功地从众多竞品更新换代的围攻中成功突围,一直以强劲势头领跑中高级车市。

SUV 节油王
CR-V 王者无敌

由汽车工程学会主办的国内目前规模最大的汽车节油赛事——“2008 中国汽车节油精英会”在北京揭晓,东风 Honda 旗下 CR-V 车型荣膺 SUV 车组节油冠军大奖。与此同时,由新华社在全国范围内展开的“2008 年度中国最满意汽车”调查也揭晓结果,CR-V 一举获得最满意产品质量性能奖。

作为此次活动的大赢家,CR-V 采用 Honda 2.0 L /2.4L i-VTEC 发动机,配备五速自动变速箱,达到更高动力输出、更低油耗、更低污染和更低噪音的性能特色。2.4L AT 达到 170 马力;两驱都市版 2.0L MT i-VTEC 发动机采取燃油完全燃烧控制系统及高效的排气净化系统,综合工况下,油耗仅为百公里 8.4L,与中高级轿车(雅阁、凯美瑞)相当。在两项评选中,CR-V 的节油性能得到了专家和消费者的一致认可,彻底改变了 SUV 油老虎的传统印象,成为 SUV 车型节油之最。

而来自东风 Honda 的销量统计,更加真实地检验了消费者对 CR-V 的认可和信赖。据统计,2008 年,CR-V 共销售 80607 台,月均销量超过 6700 台,远远高于 SUV 市场的其他车型,成为 SUV 市场无可匹敌的第一品牌。在当前车市一片惨淡的形势下,CR-V 仍旧保持着供不应求的热销场面,笑傲汽车江湖,实为真正的王者。

先睹

法拉利 Scuderia Spider 16M
登陆杭州

1月18日,法拉利 Scuderia Spider 16M 在杭州法拉利维修中心亮相,作为 Scuderia Spider 16M 在中国上市及新车鉴赏系列活动的一部分,杭州的法拉利车主零距离感受了这部象征荣耀之作的超级跑车。据悉,这款车是为庆祝法拉利车队第 16 次获得 F1 总冠军而特别推出的,全球限量 499 辆。

这款高性能跑车搭载了 4.3 升 90 度夹角 V8 中后置自然吸气引擎,最大功率 510 匹马力;6 速电控 F1 变速箱,配合 Superfast2 快速换挡系统,换挡速度小于 60 毫秒。新型 F1-Trac 牵引力控制系统、电子差速器 (E-Diff) 和位于方向盘上的 Manettino 旋钮集成在一起,有助于驾驶者在各种路况下更好地驾驭这匹烈马。和 F430 Spider 一样,Scuderia Spider 16M 采用了最先进的铝质底盘技术,具有极高的结构刚度,能够对驾驶者和乘客提供极好的保护。由于大量采用了碳纤维,重量更轻,整个车身重量只有 1340 公斤,比 F430 Spider 敞篷车还轻了 80 公斤。从静止加速到 100km/h 仅耗时 3.7 秒,最高时速达到 315km/h,430 Scuderia Spider 16M 击败了之前保持这项纪录 10 多年的 F50,成为法拉利有史以来在 Fiorano 赛道上圈速最快的量产敞篷跑车。

雷克萨斯 GS 450h
油电混合动力轿车登陆浙江

日前,雷克萨斯最具创新性的油电混合动力运动型豪华轿车 GS 450h 登陆浙江市场,市场建议零售价为 898000 元。据悉,浙江首家雷克萨斯旗舰店浙江元通雷克萨斯现已新车到店并接受预订。

作为全球第一款应用了完全油电混合动力科技的前置后驱运动型豪华轿车,雷克萨斯 GS 450h 突破性地环保与动力完美融合,以纯净的绿色动力、超乎想象的加速性能和顺畅宁静的驾乘体验,为您呈现出前所未有的动“净”之力。GS 450h 是雷克萨斯引进中国市场的第三款油电混合动力车型,这充分体现出雷克萨斯对混合动力技术及车型的信心。作为汽车行业内最成熟、也是最有效的环保节能解决方案,混合动力为那些追求驾驶性能,同时又对环境与社会负有高度责任感和使命感的成功人士带来了动“净”相宜的极致体验。